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#include <stdio.h>
int main() {
int n,i, fac;
| printf("n=");
ATTAE scanf("%d", &n);
— | fac=n;
=t fofr(l:_n.-'l; i>1; i--) { 13 U LboEEs
) acT=Li Kok oLTne
— Hib Sz Z L
— ) L . TIE L WSR2 H
tf("fact 1 = 3d\n", £ ;
H ) 43 _prln ("factoria n ac) RO TCHE.
return 0;
}
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int main() {
int n, fac; ‘,,f””——————\\\
inbE( ") s REORH L
gz;ngﬁ%gu )én)' int factorial(int n)
14 14
{
fac=factorial(n); int 1,f;
. " . _ " . f=n;
printf("factorial = %d\n", fac); for(i=n-1; i>1; i--) {
return 0; £x=1;
} }
return f; > =)
AA U N—F 2 (main B9%%) ; ]
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fac=factorial( 5 );

LB DAL -
- a2/ A1 main() O E2SIEICETINS,
- main DORFC factorial( ) BIEZMOHT &,
- factorial BIEICLEEDL 5 }
- BIEIC Ko TEDE I 1,
- BEOIE AT, ROEICKZEDZITEL
- return TX A V)L —F VICBEDE
- 2L E retunf & LTHEEZRET
« XA V)v—F VT factorial( ) BIBOMEIR (Y H) % fac ZHEURA,
- 20 % ¥ main O ZHITT 3,

int factorial(intn) {
..... n%=E->7Tf %5tE ..
return f;

RO ERND 1 >= 1 L T_ENE LNEEADN, FENLEDL SRV T, EER A A <
72Dl i > 1 TEFEFETWHET,

O BB, Hosl LT

#¢lx factorial BIEUIML T DX HIC L TEREL L7,

int factorial(int n) int factorial(..) DJGEHDM

(int) 1%, factorial BA¥kdJR
DE (k) DRZIRT,

COBEE AL vV —=F ST EE I, BIZIEA DXL T,
factorial( fif );
EHDILITITITEAE(100 ) PEKMN &), 2o Z2HAEOLELEIEALREVBAD 9, ZOMEBY 7L —F
(factorial BHE) THE LA n 125 EESI N, 37NV —F VHTOEGTVBHEN T, ZIHLAEZITEL
WKHWE Ay aNOE (R£5) %2518 (0V&F9) EMUET,
O R E
return XD FEFIC > T WHIZH TN —F Do XL VLV —F VICED ET, 2oL =, T return ff; | &£3FEL
CETHBOERZDOLDERET LI ERTEET,
BB ZD X I b DE > 2BV L TLEEW,)

D F DIENH$ & Zi2 fac=factorial(n); DX HICLTEL L, 7V —F VD return 12 &k > TR I N7 FER
(n ORERE) L fac ITRAINET,

AT
T

return CREITMEDANL, BIBEHAEDOES X (int factorial( -+ ) DEBL)DLHAICH 2HIES &L TWwB I &,



O EBo a2 5 roidb 3

KD C 70770050 TE, Y7L —F L EFAL VL
—F L ERU 7 7 A NDENT (ffEic) WRTEEFET,

7N —=Fv (FOHSINLH) AL L —F v DFOH
LXhEflicEddIncuziiudzh A,

DFDH I —F i main X HET (F) cEL 2Lk D
Er

BB GBIz N 2 L TEX TV, 29 LAY

FICHHEN M3 X AT (R) ICEd SN T 308035 D
EJr

[0 main @&k

#include <stdio.h>

int factorial(int n)
{
int i,£f;
f=n;
for(i=n-1; i>1; i--) {
f*=1;
}

return f;

}

int main() {
int n, fac;
printf("n=");
scanf("%d", &n);

fac=factorial(n);

printf("factorial = %d\n", fac);
return 0;
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int £f;
} B8 - IR & %Rl T
FE0THA B - BA—2
int main()
{
int fac, nj;

return 0;

}
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int function( void ) {

return 0;

}

int main( ) {

void function( int n ) {
printf (“n=%d\n”, n);
return;

}

int main( ) {
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void function( void ) {

return; <<-- KL THREW
)

I H

function( );
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int main() { int janken(int me, int you)
int me, you; {
if(me==Yau) {// HWIK >t
scanf("%d %d", &me, &you); return 1;
Yelseif(((me=x1)&& (you==2)) // BOHNT—
if(me==you) {// HWI > [l ((me==2%\&& (you==3)) // F3+
printf("even\n"); [l ((me==3)&&(you==1))){///\—=
lelseif(((me==1)&& (you==2))// BaHV— | o return 2;
[|((me==2)&& (you==3)) //Fa+x } else {
[ ((me==3)&& (you==1))){///\— return 3;
printf("win\n"); }
} else { }
printf("loose\n");
} int main() {
int me, you;
return O;
} scanf("%d %d", &me, &you);

switch ( janken( me, you) ) {
case 1:
printf("even\n");
break; FUHL
case 2:
printf("win\n");
break;
default:
printf("loose\n");
break;
}

return O;

}
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